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ObavjeStavam Vas da je Tuiilaiki savjet na Vlll sjednici, odrZanoj 9. apila 2024.
godine, razmatrao prituZbu koju ste podnijeli, na rad Dejana Dorojevi6a, driavnog
tuZioca u ... dr1avnom tuZilaitvu u ..., u predmetu Ktr br. -.

Uvidom u spise predmeta, te imajuci u vidu pribavljena potrebna izjainjenja
shodno odredbama Poslovnika TuZilaikog savjeta, Tu2ilaiki savjet je utvrdio da je
driavni tuiilac shodno svom slobodnom tuiilaikom uvjerenju cijenio postojanje iinjenica
koje su od va2nosti za donosenje odluke, te je nakon postupka izvidaja zakljuiio da ne
postoji osnovana sumnja, da je bilo koje lice izvrSilo bilo koje krivieno djelo za koTe se
gonjenje preduzima po sluZbenoj duinosti, pi eemu ste upu6eni od strane postupajuceg
tuZioca da imate pravo da podnesete krivitnu pijavu protiv odredenog lica za odredeno
kiviino djelo.

lmajudi u vidu prednje, TuZilaeki savjet je ocijenio da je predmetna pituZba
neosnovana.

Takode ukazuje Vam se kao podnosiocu predmetne pituZbe da TuZiladki savjet
razmatra prituZbe na rad diavnih tuiilaca i rukovodilaca drZavnih tuiilaStva u pogledu
zakonitosti rada, u smislu ilana 37 taika 10 Zakona o DrZavnom tuZilaStvu, te da nema
ovlaScenja da preispituje slobodno tuiilaiko uvjerenje prilikom ocjene dokaza i
donoSenja odluke u predmetu.
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DRZAVNOM TUZILASTVU
DrZavnom tuZiocu Dejanu DorojeviCu

Shodno elanu 77 stav 3 Poslovnika Tuiilaikog savjeta (,,Sl.list CG", br. 67/15,
57/18, 78/21 i 57/22), obavjeStavam Vas da je Tuiilaiki savjet na Vlll sjednici, odrZanoj
9. aprila 2024. godine, razmatrao pituZbu koja je podnijeta od strane B. K., na rad VaS
rad, u predmetu Kt br. . . .

Nakon izvrienog uvida u navedene spise predmet, te imajudi u vidu dostavljena
izjaSnjenja shodno odredbama Poslovnika TuZiladkog savjeta, TuZilaeki savjet je da ste
shodno svom slobodnom tuZilaikom uvjerenju cijenili postojanje einjenica koje su od
vainosti za dono1enje odluke, te ste nakon postupka izvidaja zakljuiili da ne postoji
osnovana sumnja, da je bilo koje lice izvr1ilo bilo koje knvicno djelo za koTe se gonjenje
preduzima po sluZbenoj duinosti, pi iemu je podnosilac kiviine pijave upucen da ima
pravo da podnese kivitnu prijavu protiv odredenog lica za odredeno kivitno djelo.

lmajuCi u vidu prednje, TuZilaiki savjet je ocijenio da je predmetna pituZba
neosnovana.

Takode ukazano je podnosiocu predmetne pituibe da TuZiladki savjet razmatra
pituibe na rad driavnih tuiilaca i rukovodilaca driavnih tuiilaStva u pogledu zakonitosti
rada, u smislu ilana 37 tatka 10 Zakona o Drzavnom tuiilaitvu, te da nema ovlaScenja
da preispituje slobodno tuZilaiko uvjerenje pilikom ocjene dokaza idonoSenja odluke u
predmetu.
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DRZAVNOM TUZILASTVU
Rukovoditeljki Danki ZivkoviC

Shodno ilanu 77 stav 3 Poslovnika Tuiilaekog say/efa (,S/./ist CG", br. 67/15,
57/18,78n1 i57/22), obavjeStavam Vas da je TuZilaiki savjet na Vlll sjednici, odrZanoj
9. apnta 2024. godine, razmatrao prituibu koja je podnijeta od strane V. C., na rad ....
driavnog tuiilaStva u . . ., u predmetu Kt br...

Nakon izvrSenog uvida u navedene spise predmet, te imajuci u vidu dostavljena
izjaSnjenja shodno odredbama Poslovnika Tulilaikog savjeta, Tuiilaeki savjet je utvrdio
da je u vezi dogadaja od 31 .08.2023.9odine, predmetom prvobitno bio zaduien driavni
tuiilac Siniia Milic, s obzirom da je u deiurstvu obavijeSten o predmetnom dogadaju,
kada je naloZio da se R. N. zbog predmetnog dogadaja od 31 .08.2023.9odine liii
slobode iprotiv njega podnese kiviina prijava, zbog krivienog djela iz ilana 339 KZ CG.
Navedeno lice je dana 01 .09.2023.9odine pivedeno I sas/uSano u svojstvu
osumnjiienog, kojom prilikom je priznao izvrSenje kivienog djela, nakon iega je od
strane tui.ioca puiten da se brani sa s/obode.

lmenovani tuZilac je 23.11 .2023.godine upuAen u drugo tuZilaStvo, pa je
predmetom zadulena drZavna tuiiteljka Ana Mainovif, koja je trajno rasporedena u
drugo tuZilaStvo u februaru 2024.godine, pa je dana 13.02.2024.9odine predmetom
zaduien driavni tuZitac Zarko Pajkovic.

Naknadno je utvrdeno da je povodom istog dogadaja formiran predmet prema
mal. licu R. S. I istrm je zaduiena driavna tuiiteljka Maja Radenovic DrakuliC, pa je
predmet iz razloga ekonomiinosti, a i zbog iinjenice da je dr1avni tuZilac Zarko PajkoviC
vec duie vijeme odsutan, dat u rad toj tuZiteljki dana 13.02.2024.9odine. Uturdeno je da
je diavni tuZilac Zarko Pajkovic bio zaduien sa predmetom 13.02.2024.godine, da s
obzirom na iinjenicu da nije bio na poslu, nije preduzimao procesne radnje i da je
predmet dodijeljen u rad novom tuZiocu 11 .03.2024.9odine. Na kraju je utvrdeno da je
drZavna tuZiteljka Maja RadenoviC Drakulif dana 12.03.2024.9odine u svojstvu svjedoka
osteienih sas/uSa/a V. C. i njenu kcefuu L. V., te s/r7edl sas/uSa nje svjedoka i
preduzimanje drugih radnji u cilju donoienja odluke.

lmajuci u vidu prednje, TuZiladki savjet je ocijenio da je predmetna prituZba
neosnovana, s tlm Sto se Vama kao rukovoditeljki .... driavnog tuiilaStva u ..., ukazuje



da je potrebno da se intenzivira rad u predmetu i donese odluka u predmetu u skladu sa
zakonom, te da o donijetoj odluci obavijesti TuZilaiki savjet.
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